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  Ao vigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezessete 

horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em 

Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso Almeida Barbosa Filho, 

secretariado pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1º Secretário) e Geomar Xavier 

Soares (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, o 

senhor Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a chamada regimental, tendo 

comparecido os seguintes vereadores: Afonso Almeida Barbosa Filho, Aureliano 

Montenegro da Silva, Damião Pereira de Farias, Dênis de Oliveira Santos, Fabíola 

Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares, José Gonsalves Neto e José Umbelino 

Nóbrega, com ausência do vereador Antônio Paulino dos Santos. Havendo número 

legal, o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário a 

leitura do EXPEDIENTE, começando pela ata da sessão anterior realizada no dia 18 

de março de 2020, que colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo mais matéria para apresentação no EXPEDIENTE, o Senhor Presidente 

passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando fez uso da palavra 

apenas o vereador Aureliano Montenegro da Silva, que iniciou suas palavras 

cumprimentando os presentes. Falou da situação que passa o País com essa 

pandemia. Comentou sobre o risco que a população passa com essa doença 

denominada Covid-19, que não é brincadeira, está seguindo as recomendações e 

permanece em casa, faz parte do grupo de risco e orienta as pessoas a fazerem a 

mesma coisa. Falou sobre o projeto do Crédito Adicional, pois achou de má fé, na sua 

opinião o Prefeito deveria ter enviado a esta Casa os projetos separados. Também 
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falou da candidatura do prefeito que irá fazer chapa com o sobrinho, a cidade está 

precisando de passagens molhadas e o prefeito que usar o dinheiro em uma quadra 

que já tem o dinheiro destinado para ela e até previsão para entrega. Cobrou os 500 

mil reais que o deputado Hugo Mota destinou para Cacimba de Areia. Finalizou 

falando da possibilidade de recomeçar o ano letivo e os ônibus estão quebrados. Em 

seguida, fez uso da palavra o vereador Damião Pereira de Farias, que após fazer as 

saudações iniciais, comentou sobre o Covid-19, onde cada um valorize sua vida e a 

do próximo para que possamos enfrentar essa luta. Disse que enviou junto ao 

vereador Antônio Paulino ofício ao prefeito Rogério solicitando um médico vinte e 

quatro horas e uma barreira sanitária na entrada da cidade. Quanto aos projetos que 

se encontram em votação, os vereadores da situação foram muito criticados, mas sua 

posição é a mesma, aqui cada um tem sua visão, sua maneira de pensar e os projetos 

aqui discutidos são para beneficiar a cidade. Se olhar cada projeto, vão ver que 

necessitam serem aprovados para que essas obras sejam executadas. A quadra de 

esportes tem o projeto, mas não está incluída a cobertura, por isso que o projeto do 

crédito adicional veio à esta Casa. Dando prosseguimento, veio à tribuna o vereador 

Geomar Xavier Soares, que cumprimentou a todos. Disse que a imprensa de Cacimba 

de Areia se calou e tem preço. Acha que se esse dinheiro existir e está chegando esse 

projeto do crédito é um grande erro da assessoria do Município. Não vai fazer sua 

campanha através de redes sociais, vai fazer a pé de porta em porta. Quem ama 

Cacimba de Areia não tem preço. Sugeriu ao prefeito que crie um fundo para 

construção de passagens molhadas, pois com o passar das chuvas essas obras de 

construção de passagens molhadas poderão serem iniciadas. Ao fazer uso da tribuna, 

o vereador José Gonsalves Neto agradeceu a Deus e cumprimentou a todos os 

presentes. No mérito ele falou que existe dois tipos de homem, um tem o seu preço e 

o outro tem seu valor. Cada um escolhe o que for melhor para si. Existe o político que 

quer comprar e o outro que quer ser comprado, aí onde existe a má fé, cada um está 

buscando ser beneficiado. Quanto ao projeto, não existe um projeto de uma casa se 

não existir a coberta; é o mesmo que ocorre com uma quadra poliesportiva. Falou que 

aqui ninguém é contra um ginásio, é contra tirar duzentos e cinquenta mil reais para 

usar em um ginásio que já tem o dinheiro para esse fim. Parabenizou o Brasil por ter 
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uma saúde pública que atende tanto ricos quanto pobres, diferente de outros países 

que quem não tem dinheiro morre sem atendimento. Falou sobre a distribuição das 

feiras às pessoas que precisam aqui no Município, que são doadas de forma 

alternada, não existe um cronograma determinado, as famílias nunca sabem quando 

irão receber, ou se vão receber. O vereador José Umbelino Nóbrega passou pela 

tribuna apenas para cumprimentar os presentes à reunião. Por último, usou da palavra 

o vereador Afonso Almeida Barbosa Filho, que cumprimentou as pessoas presentes 

e justificou a ausência do vereador Antônio Paulino. Agradeceu as pessoas que estão 

vendo a sessão pelas redes sociais. Não tem memórias antigas quanto a política. Se 

aproxima a eleição e pede a cada um cidadão que analise as propostas de cada 

candidato. Aqui cada um representa uma parcela da população. Parabenizou o 

secretário de Saúde Neto e o prefeito pela iniciativa de colocar médicos nos finais de 

semana no Município. Deixou abraços à comunidade da Serra Preta, onde as pessoas 

mandaram mensagens que estão assistindo a reunião pelas redes sociais e finalizou 

a sua fala. Não havendo mais oradores inscritos o Sr. Presidente passou os trabalhos 

para a ORDEM DO DIA, quando foram colocados um a um, para discussão e segunda 

votação as seguintes matérias: Projeto de Lei n.º 001/2020 - Dispõe sobre a fixação 

do salário mínimo nacional, no âmbito da Administração Municipal e dá outras 

providências; Projeto de Lei n.º 002/2020 - Dispõe sobre o Piso Salarial Profissional 

dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias e dá 

outras providências; Projeto de Lei n.º 003/2020 - Reajusta as tabelas de vencimentos 

dos servidores que percebem com base no Plano de Carreira, Cargos e Remuneração 

do Magistério Público Municipal com base nos moldes da Lei Federal de n.º 

11.738/2008, que regulamenta o piso nacional do magistério e na Lei Municipal n.º 

293/2010 de Cacimba de Areia-PB e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 

004/2020 - Abre Crédito Orçamentário ao Orçamento corrente para a reforma do 

Cemitério Público Municipal e construção de escola, e dá outras providências; Projeto 

de Lei n.º 005/2020 - Dispõe sobre atualização dos vencimentos relativos aos cargos 

efetivos da Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB, e 

dá outras providências e o Projeto de Lei n.º 006/2020 - Assegura a todos os 

servidores do Poder Legislativo Municipal a percepção de salário mínimo, e dá outras 



 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA 
CASA JUSTINIANO FERREIRA DOS SANTOS  

 

4 

providências, que foram aprovados por unanimidade, com exceção do Projeto de Lei 

n.º 004/2020, que não teve unanimidade, pois recebeu votos contrários dos 

vereadores Aureliano Montenegro e José Gonsalves, que registraram suas decisões 

em razão de já existir valores para total execução da quadra poliesportiva. Não 

havendo mais matéria para apreciação do Plenário, o senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 20 de abril de 2020. 

 
______________________________ 

Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira  

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Dênis de Oliveira Santos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

José Umbelino Nóbrega 

 


